

ЛЕНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ЛЕНИНСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 9

РЕШЕНИЕ

24 сентября 2016 года

№ 14/43

г. Екатеринбург

О регистрации избрания Марчевского Анатолия Павловича депутатом Законодательного Собрания Свердловской области по Ленинскому одномандатному избирательному округу № 9

В соответствии с пунктом 6 статьи 95 Избирательного кодекса Свердловской области и, учитывая выполнение Марчевским Анатолием Павловичем обязательства, предусмотренного пунктом статьи кодекса Свердловской области, Ленинская районная Избирательного избирательная комиссия территориальная города Екатеринбурга полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутата Собрания Свердловской Ленинскому Законодательного области ПО одномандатному избирательному округу № 9 р е ш и л а :

- 1. Зарегистрировать избрание Марчевского Анатолия Павловича депутатом Законодательного Собрания Свердловской области по Ленинскому одномандатному избирательному округу № 9.
- 2. Выдать 28 сентября 2016 года Марчевскому Анатолию Павловичу удостоверение об избрании депутатом Законодательного Собрания Свердловской области по Ленинскому одномандатному избирательному округу № 9.

3. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области и разместить на сайте Ленинской Территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Ленинскому одномандатному избирательному округу № 9.

4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на секретаря комиссии Шабалину Н.С.

Председатель избирательной комииссии

И.Г. Пяткова

Секретарь избирательной комиссии

Н.С. Шабалина